A. b. AknaeBa, J1. A. JlebepeBa

MATEMATUKA

Ne 1-)XyMmbIC ganTep

ApHaubl MeKTeNTEPAIH (CbiHbINTAPAbIH)
Kepy Kabineti 6y3biniFaH (Hawap KepeETiH)
4-CbIHbIN OKYLWbIapblHa apHanFaH

KasakcTtaH Pecnybnnkachl
Binim >XeHe FblTbIM MUHUCTPAIMHIH,
TancblpbICbl 6OMbIHLLA

Anmatbl
2021



90X 376
KBX 74.3
A 37

TemeHperi oKy 6acbinbiMbl 60MbIHLLIA 6acbliagbl:
AknaeBa 9. b. T1.6.

A37 MaTtemaTtuka. >Kannbl 6iniMm 6epeTiH MeKTeNTiH, 4-CbIHbIN OKYLUbLIAPbI-
Ha apHanFaH Ne 1-xymbic ganTepi. 4 6enimai. / 1-6enim. ©. b. Aknaesa,
J1. A. llebepgeBa. — Anmatbl: AnmartbikiTan 6acnacsl, 2019. — 84 6., cypeTTi.

KasakcTtaH Pecnybnukacbl biniMm XXeHe fblfibiIM MUHUCTPAITIHIH,
TancblpbiCbl 60MbiHWA «OBEO opTanbiFbl» XKLLUC-iHae ynkenTinrex
Kapinke 6enimgenreH. 8 6enimai. / 1-6enim. — Anmatsl, 2021. — 80 6.

ISBN 978-601-347-063-4 ©0XK 376
1-6enim. — 80 6. KBEX 74.3
ISBN 978-601-347-062-7

ISBN 978-601-347-063-4 (1-Genim) © ﬁ';?ﬂ?sgo%a’ Tiebepesa l. A.,

ISBN 978-601-347-062-7 (XKannbi) © «AnmartbikiTan 6acnacbi» XKLLIC, 2019



KypmeTTi OKyLubl!

byn >XymbiC pentepiHOoe cabakTta asnFaH
6iniMiH MeH 6iniriHai 6ekiteciH. Nel-Tancbip-
MaHbl opblHAAr, 63 XXYMbIcbiHa 6ara 6ep. Ocbl
cabakTa He YUPEHreHiHai »Xas.

Mbicanbil:

Ne MeHiH KOonbIMHaH Keneai

1 | EcenTi KbiCcKaLua »<aay.

2 | Amangap 6ombliHLLA WbIFapy.

3 | Ecen 6onbiHLIA 6pHEK KYpPY.

Ne 2-Tancblpma caraH matemMaTukagaH arn-
FaH OiNiMIHAOI KYHOENIKTI eMipae KongaHyapl
VypeTeni >XeHe OHbl Kanan KongaHaTbIHbIHAbI
TeKcep.



KenTtaHb6asnbl caHpap
HyMepaLUsCbl XKoHe oJlapMeH
amanpap opbiHAay

1. 3-CbiHbINTa 6TKEHAI KauTtanay

Canpap MeH Lamanap, onapMeH ecer-
Teynep opbiHOay Typarbl OiNeTiHIHAI Kan-
TanaucbliH,

1. a) ApMaHHbIH, anfalKbl KOHblpay Typarsbl
aHrimeciH okbl. CaHpapabl Kellipin >kas,
onappgbl ecy peTimMeH opHanacTtbip. CaH-
napablH OGipiH pa3psaaThbiK, KOCbIIFbILITap-
OblH, KOCbIHObICbI TYPIHAE »XKas.

1 KbIpKynek KyHi Abawn kewueci, 205-ynge
OpHanackaH MeHiH, MeKTebimae cantaHaTtTbl
XXUbIH TTI. MekTenTe 789 OKyLLUblI OKUAbI, COH-
OblKTaH XXUbIH eKi aybicbiMaa eTKisingi. bipin-
Wi aybicbiMaarbl XubiHFa 200 OIpIHLWI CbIHbIM,
118 TOFbI3bIHLUBLI CbIHbIMN XX8He 108 OH BipiHLUI
CbIHbIM OKYLUbINApbl KaTbiCTbl. KanFaH oKy-
LbINIap eKiHLWI aybiCbIMAarbl XXNbIHFA Kengj.
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MeKTen ONPEKTOpPbl >XaHa OKY >XblblHA
MekTen 345 000 oKynblK NeH KiTanxaHara Ki-
TanTap caTbin arFaHgbiFbiH anTTbl. MekTen-
Ke COHFbl YArigeri KOMneOTEPSIEP, TaKTanap
>KOHEe npoekTopnap opHatbuigbl. bip KoMm-
nbtoTepaiH, KyHbl — 256 000 1r. IHTepakTumBe-
Ti TakTanap — 129 000 Tr. NpoekTopnapabiH,
apkancbicbl —198 000 Tr.

CanTaHaTTbl XublHAA ryngepaid, ken 6071-
FaHObIFbl COHWAanbIK, MafFaH O6ip MWINOH
ryn 6ap Tepisai kepiHAi. bipiHLLI CbIHbIM OKY-
WblnapbiHa OH OIPIHLWI CbIHbIN OKYLUbINApPbI
308 KoHbIpay cbinnagpl.




8) MaTiHAi e3iHHIH caHabl AepPEeKTEPIHMEH TO-
NbIKTbIP.

MeH TypaTtbliH Kanaga (ayeinga) _ agam
Typagbl. MeHiH KanamHaH (ayblfibIMHaH) Hyp-
CynTtaH (AnmMaTbl) KanacblHa geuniH KM.
KasakCTaHHbIH, XXep aymMafbl KM?. MeH

Xblbl AyHUere kengim. MeH mekTtenTi
OiTipreHge Xbin 6onagbl. MeHiH, MeK-
Tebimae OKYLUbl OKNAabI.

2. byn ywTaHbanbl caHHbIH, >XKazbacbliHOa
OipnikTiH, caHbl OHObIKKA KaparFaHga 2 ece
KeM, an Xy3diK OHAbIKKa KaparaHga 2 ece
apTblK. Erep ocbl caHga 4 oHAbIK 6osca, oHaa
OCbl caHab! Tar.




MeHiH, KoSibIMHaH Keneql

WIN (=




2. 3-CbIHbINTA 6TKEeHAI Kantanay

EcenTey Tocingepi MeH ecenTi LWbiFapy
8AiCTEPIH KanTanancobiH.

1. Kanpart y3biHObIFbl 30 CM CbI3FbIWTbI KOJI-
OaHbiN, TakKTaHblH Y3bIHAObIFLIH enwea,.
TakTaHblH, Y3blHObIFbI 9-Fa KeO6eWuTiNreH
CbI3FbIWTbIH Y3bIHAbIFbIHAH 6 CM KeM 0O0-
NbiN WbIKTbl. TakTaHblH Y3bIHObIFbl KaH-
nan?

(O 264 cm () 270 cm
() 276 cm (O 279 cm

2. 7Kas XXeHe ecenTen wbiFap.

196 MeH 5 caHpgapbiHbIH Ke6euTiHaICIHEH
639 6eH 3 caHaapbIHbIH, 6eniHAOICIH KEMIT.




900 6eH 145 caHpapblHbIH, anbipMachbl-
HaH 59 6eH 48 caHpapbIHbIH, KOCbIHObICHIH
asaur.

315 neH 7 caHpapbiHbIH, 6eniHAiciH 3 ece
apTTbIP.

/707 meH 103 caHgapbIHbIH, KOCbIHAbLICLIH 2
ece KeMiT.

147 meH 5 caHpapblHbIH Ke6enTiHaICciH 3-Ke
Gern.




3. EcenTiH, WweLlyiH epHEK TypiHOE >XKas.

a) CnopTTbIK 61 ynipmeciHe 29 yn KaTbicagbl,
OyNn KbidgapfFa KaparaHoa 2 ece kem. bu
yiipmMeciHe 6apnbifbl KaHlla 6ana KaTtblica-
Obl?

OpPHEK:

Kayabbl:

8) KekeHic konmacbiHaa 359 kr cebi3 cakrtas-
FaH, 6yn Kbi3bliwara kaparaHga 408 kr-rfa
KeM. KekeHic KonmacbiHOa KaHwa Kuno-
rpaMm Kbl3blfilla cakTanFaH?

OpPHEK:

Kayabbl:
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6) Taygarbl 6ananap narepiHe apHan 96 wa-
TbIp caTbIn anbiHObl, 6yNn epecekTepaikiHe
KaparaHga 12 ece apTblk. bananap nare-
piHe 6apsibiFbl KaHLLa WaTblp caTbin asnbliH-
Obl?

OpPHEK:

Kayabbl:

Ne MeHiH, KonbIMHaH Keneai

WIN|—
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3. KentaHb6asnbl caHaap.
CaHpappablH peTi

-

1 000 000 kenemiHoeri caHOapMeH Ta-

HblCacCbIH, KenTaHbanbl caHaapabl OKyAbl,
k>Ka3y;:|,|a| >K8He canbICTbIpyAbl YVUPEHECIH.

~

1. CaHpgapap! »xas.

Canpap

CaH

3 MbIHA. 2 XKy34. 5 oHA. 4 Bipin.

28 XKy3[.

9 MbIHA. 6 oHA. 2 6ipn.

1 MbIHA. 5 XKy34. 6 6ip7n.

€Ki MblH, YL XKY3 XXeTniC eKi

(o) I IO I NN SN B OO I B\

Oip MbIH, 6€C Xy3 anTbl
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VLU MbIH, KbIPbIK, CEri3

1 000 000-HbIH angblHOAFbI
caH

9

899 999-naH KeniHri caH

10

MwunnnoH caHbl

2. a) bapnblk, anTeiTaH6anbl caHgapabl aTa:

100 003 caHblHaH KiLui;

999 996 caHblHaH apTbIK.
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8) ’KybIK eKi caHabl »Xaas:
28 976 caHblHaH YNKeH XaHe 1 undpbIMeH
asikTanaTblH;

325 043 caHblHaH Kiwi >XaHe 9 undpbIMEH
asikTanartbiH.

Ne MeHiH KonbIMHaH Kenep;

AIWIN|(=
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4. MnnnuoHpap Knachol.
CaHpappabl AeHreneKkrey

-

\_

JKy3 MUNNMOH KenemiHgeri KentaHo6a-
nbl caHOapab! OKyabl, XXasdyabl, canbICTbl-
pyObl, 6epinreH paspsigka geniH caHgap-
Obl AeHreneKkTeyni YMpeHeciH.

~

J

1.

a) CanbICThIp.

560 602 111 = 5 063 020 112
34 250 002 288 * 356 897 021

8) EH Kiwi caHHaH 6acTan, eH YIKEeH caHfa Ka-

pan opHanacTbIp:

900 099; 909 990; 990 900;
909 009; 999 999.
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6) KecTere xeTiTaHbanbl Ke3 KesreH YLl caH-

Nbl XXas.

Knactap MeH paspsagrap KecTecli

Munmaparap MUNNOHAAP
Knachl KJ1achl
paspsagrap paspsagrap
XKY34iK |[oHABIK | BipNiK | XKy3aiK [OHABIK | 6ipJiiK

Knactap MeH paspsaarap KeCTec

MbIHObIKTaP OipnikTep
KJiachbl KJiachl
paspsarap paspsarap
XKY34IK |oHObIK | BipNiK | XKYy34iK [OHAbIK | 6ipiiK

16




[leHrenekTe:

— BipiHLLI caHabl XKY3 MbIHObIKKA OEWiH;

— eKiHWi caHgbl 6ip MbIHAbIKKA OEWNIH;

— YLWIiHLLI caHabl XXy34iKKe aeuiH.

17



2. ['yncim meH Fannapga yw
KapToykagaH 6ap. [yn- a nﬂ
CIMHIH KapTo4KanapbiHaa

2, 4, 6 caHgapesbl, an fa-
nunsaHikiHge 1, 3, 5 caHpga-
pbl XasblniFaH. Onap kap- n B B
To4YKanapblH  KE3eKreH
CONfdaH OHfa Kapau KO-
NbIn XaTtblp. ['YNCIMHIH MakcaTtbl — eH, KiLli
antbiTaHOanbl caH any, an f annsHbiH, Mak-

caTbl — €H VNKeH anTblTaHbansl caH any.
['yncim 6actangbl. KaHganm caH wbiFagbl?

Ne MeHiH, KonbIMHaH Keneni

WIN|—
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5. KentaHb6asnbl caHgapmeH
apudpmMmeTukarnbik amangap

opbiHAay
~ ™)
KentaHbanbl caHoapMeH apudpmeTtu-
KasnblK, amangap opblHAAYAbl YVPEHECIH.
- y

1. KasakctaH PecnybnukacblHbiH, KepLuinec
MEMJIEKETTEPMEH LLUEKApacCbIiH KapacTbIp.

Onappbl anarpamMmmara >as.

Pecen — 7 591 km
©36eKkcTaH — 2 354 KM
KblpFbi3cTaH — 1 241 KM
TypKiMeHCTaH — 426 KM
Kbitan — 1 782 kKm
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(Km)
8000
7000
6000

5000
4000
3000
2000
1000
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CaHpappabl ecy peTiMeH Kewipin »xka3. CaH-
OapabiH, eH, VKeHIH paspsaaTbhiK, KOCbUIFbIL-

TapAblH KOCbIHObICHI TYPIHAE >XKas.

2. a) Aybi3La ecenre.

89562 -9000 -2 =

879 000 + 24 + 20 000 =

847 410-7000-10 =

853 269 - 60 — 50 000 =

56 000 + 80 + 300 =

50200 +6 000 + 7 =
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8) CaHgappabl >kas:
MblHOApP KNacbiHbIH, 8 BIPNIriH;

MUNMOHOAP KNacblHbIH 56 6ipniriH, MbiH-
nap knacbiHblH 100 GipniriH;

MUNAMOHOAP KnacblHbIH, 28 6ipniriH >XaHe
105 6ipnikTi.

Ne MeHiH KonbIMHaH Kenepi

WIN|—=
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6. KentaHb6asnbl caHgapmeH
apudmMmeTuKasnbik amangap opbiHaay

~ ™)
KenTtaHbarnbl caHgapabl KanbKynsaTop-

OblH KOMEriMeH Kocyabl XXeHe azanTtyabl
k\(l‘/’lpeHec:il-l,.

J

1. Aybli3Lla ecenTe.

) 20999 + 1 =
318 000 - 1 =
2000-1 =
52399 + 1 =
345999 + 1 =
65000 -1 =

9) 182 000 + 6 000 + 18 000 =
205 000 + 75000 + 2 000 =
471000+83000+17000=

23



2. KanekynatopablH KemerimeH ecente. ©3
MblcangapbiHabl ounacTblp. 2Kas >XeHe
onapAb! LWbIFap.

509 478 - 20 189 =
41 489 + 452 145 =
/700 000 - 475 568 =
6 923 + 51 472 =

Ne MeHiH KonbIMHaH Keneai

WIN|—
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7. KentaH6anbl caHaapAabl
XKa3b6alla KoCcy XXKoHe a3auTy

KenTtaHb6anbl caHpgapabl 6araH TypiHae
KOCYObl XKeHEe a3anTyabl YVPEHECIH.

1. a) Kocy gypbic opbiHganFaH 6a? Tekcep.
KaTeciH Ty3e. A3anTy apKblibl TEKCEP.

+
T~
o [N\
—|C0lo

+
OO0
S5 {INEN
OO N |U
—R|Co (O
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B SV N
wW|OTICO

8) baFaH TypiHOe >ka3bIn, OHbl ecenTe.
650 + 999 365 585 + 2 999
999 + 10 216
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2. Op CblHbINTa KaHwla OKyLbl cabakka Ken-
MereHiH guarpamma 6omblHLa aHbIKTa. bap-
NbiFbl KaHLLA OKYLWbl cabakka KenmereH?

OKyLUblnap caHbl

32
28
24
20 -
16 -
12 -

4 <<A>> 4 <<e>>

Cabakka KenmereH
OKYLUbINap CaHbl

- Cabakka KesnreH
OKYLUbISIap CaHbl

27



MeHiH KonbIMHaH Kenep;

WIN|—
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8. KentaHb6asnbl caHgapabl
XKa3b6alla KoCcy XXKoHe a3auTy

KenTtanb6anbl caHgapMeH ecenteynep
opbIiHAArn, TEKCEPECIH.

1. OpHekTepai 6aFaH TypiHAOE »XKa3 XXOHe LUbl-
Fap.
509 478 - 20 189 300 500 + 45 708
41 489 + 452 145 405 000 - 54 797
/700 000 - 475 568 320 010 -14 647
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2. bip KanaHblH MeKkTenTepiHge OKyLublnap
apacblHOa onapgblH CYMIKTI neHaepiHe
KaTbICTbl cayasiHama >»yprisingi. 5 naHHiH
8pPKaNCbICbl KaHLla OKYLUbiFa YHaUTbIHAObI-
Fbl KECTEE KOPCETINIEH.

KecTtepneri manimeTttep 18-6eTTeri 6araHa-
NblK, AnarpamMmmMaHblH, KancbICblHOA KOPCETIN-
ren? Kopuwa.

[MeH OKyLublniap caHbl
MaTtemartvka 250 000
JKapatbinbicTaHy 300 000
LyHneTaHy 200 000
HeHewWwbIHbIKTbIPpY 80 000
My3bika 160 000
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350000
300000
250000
200000
150000
100000
50000
0

350000
300000
250000
200000
150000
100000
50000
0




350000
300000
250000
200000
150000
100000
50000
0

350000
300000
250000
200000
150000
100000
50000
0

32

MaTu- |TblfibiC-
Ka | TaHy

3blKa




MeHiH KoNnbIMHaH Kenep

AIWIN|—=
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9. Munnurpamm

a )
>KaHa enwem 6ipnik — MunnmrpamMmmeH

TaHblCaCblH, LLlamanap MeHiH casbICTbl-
PachbiH.
\

_J

1. MunnurpammeH epHekTe. Amangapgbl
opblHAA.
r100mMr+5r
Sr23Mr+26r
6r8s5mr+12r3 mr
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2. a) Aybi3Lla ecenre.

83 000 + 17 000 =
41 000 + 26 000 =
46 000 + 39 000 =
/71 000 + 7 000 =
100 000 - 37 000 =
142 000 - 41 000 =
85 000 - 19 000 =
68 000 - 17 000 =

8) baraH TypiHae »Kasblir, OHbl ecenTe.

118 000 - 999 58 000 - 3 999

99 999 + 6 000
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3. Anarpammaga KaHgam ManiMeT XKeTiCcrnen-
0i? TonblKTbipbIn cbi3. CaHabl OepekTep
ounan Tan. ©3iH auarpaMmma Kyp.

DKCKypcus Bananap caHbl
Mypa>kau 12
Teatp 8
Kepme 3
Kepwme

O 2 4 6 8 10 12
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Mypaxxawn

OKckypcusa | bananap caHbl

Mypaxxkan

TeaTp

Kepme

Kepme

TeaTp

O 2 4 o6 8 10 12

MeHIH, KonbIMHaH Keneai

Ol WOIN|—
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10. KeHICTIKTIK reomMmeTpusnblk,
durypanap. Kenempi enwiey

~ )
KenemHiH, enwem OipnikTepiH, onap-

OblH apakaTtblHacbliH 6ine anacbiH. Tek-
e MeH TIKOYpbIWTbLl napannenennnen-
&TiH, KenemaepiH enenciH,

_J

1. a) Kenem enwemaepiHiH, KECTECIH KanmnblHa
KEenNTIp.

1cm® = Mm3
1 oms = MMm3
1 oms = cm?®
1M = cm®
1M = am3
1ncy= am?®

8) KepceTinreH enwem BipnikTepiHe 6pHEKTE.
2 000 pm® = cm®

38



8 000 gm? = YE

3 000 cm?® = am3
90 000 gm® = Y&
7 000 om® = M3

0) ©3 MbicangapblHabl oMNacTbIp.
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2.1 n cy KabblprFanapbl 1 gm 6onaTtblH TeK-
e niwiHai biabicka coisgbl. Kenemi 10 gm3
Tekwere KaHgaw bigblicTapgarbl  cyfdbl

KytoFa 6onaabl?
10 gpm3 10 n 20 n
10 n /n 3n

40




MeHiH, KonbIMHaH Keneai

WIN (=
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11. Ap, reKtap — ayaaHHbIH eJiLuem
GipnikTepi

AyOaHHbIH XXaHa enwem OBipniktepi —
ap, rektap >xeHiHge 6ineTiH 6onacbliH.

1. AygaH enwemMaepiHiH, KECTECIH TOMbIKTbIP.

Ap (a) — meTpnik enwem XyneciHgeri ay-
naH Gipniri, Kabblpranapesl M 6onaTbiH
LapLUbIHbIH aydaHblHa TeH, SFHU:

1a= M - M = M?

1 ra Kabbipranapesl M 6onartbiH Lap-
LLbIHbIH, ayaHblHA TEeH.

1ra=100a= M - M =

= M2

1 km?2=1000 ™ - M = M?
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2. XKep TeniMiHiH nepuMeTpi MeH ayaaHblH

aHblKTA.
40 m
X 80 m
40 m
) FAORY "
Ne MeHiH KonbIMHaH Kenep
1
2
3
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12. LHlamanappabiH enwem 6ipniktepiH
TYPNEeHAaipy XXaHe onapfa amangap

KonaaHy

4 — . ~

AynaH, kenem, yakbIT 6ipfnikTepiH Typ-

NEeHipeciH XXeHe onapfa amangap Kor-
_ AaHachIH.

J

1. EcenTe.
5cm-100 mm® =

200 M?* + 2ra =

2. a) Erep TikTepTOypbIWTLIH, Y3bIHObLIFbIH 2
ece, eHiH 6 ece apTTbipca, oHOAa ayAaHbl
KaHLla ecere apTtagbl?
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8) durypaHbiH aygaHbIH Tan.

4 cm

3 CM 8 c™m 3 CM
Ne MeHiH, KoSibIMHaH Keneql

1

2

3
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13. YakbIT — enwem GIpniriHiH yneci

YakbIT enem BipnikTepiHiH yNeciH Ta-
6acblH,

1. a) CanbICcTbIp.

3 cafF 10 MuH * 310 MunH
7/ MnH 15 caf * 500 car
204 MyH * 2 caF 4 MuH
18 Toyn. * 2 anta 2 Tayn.
45 cafr * 2 Teyn. 20 car
3 Tayn. 2 car * 240 car

8) 7’KasbaHb! KanmnblHa KeNTIp.
1

50 C&F =|_| MuH
1 car =

5 CaF = MUH
1 _

Z anta=| |KyH

46



1 y
Xbin =1 an

TAn T = XblJ1

Toyn. =1 caf

0) ©3iH Mblcangap KypacTbIp.
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2. «2KapbIM», «lLUNPEK», «OH BEC MUHYT Kas-
Obl» ce3nepiH nanganaHbin yakbITTbl XKas.




MeHiH, KoSibIMHaH Keneql

WIN (=
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14. Eypo (€), ponnap ($). BantotameH
opblHAanaTbiH onepauyusnap

backa wmemnekeTTepaiH BantoTachl-
MEH (eypo >XeHe gonNnapMeH) TaHblCacblH
>KOHe ycaKTayabl YVPEHECIH.

1. TemeHpgeri KepceTinreH sanoTanap KaH-
O0an KafFas akwa MeH MaHeTTep 60nybl
MYMKIH eKeHiriH »xas. JKazbagarbl Karas
aKLianapabl TIKTepTOypbILUMEH, an MOHET-
Tepai AeHrenekTen KopLua.

50 20
eypo eypo [ O eypo J

LeHT LEeHT

10 2

eypo eypo [ 200 eypo J
LeHT LEeHT

.
eypo [ 500 eypo J

LEeHT

50



Mbicanbi;

15€=|10€ +@+@+@

45 € =
225 € =
1110 € =
505 € =

2. boc opbIHFa 6apnbiFbl KaHLa akLla eKeHiH
»as. KaHaan oMblHLLbIK, caTbIin anbiHAObl?

12°$ 22 $ 52$50¢
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52

20
gonnap
2)
4 )
10
 pomnap T T
4 ) 2 2
5 [onnap [onnap
gonnap




3)

50 2
gonnap gonnap
1 1
nonnap [onnap

4)

10 1
gonnap gonnap
1 1
aonnap nonnap
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5)

[ Aonnap J [ aonnap J
1 1

o
A0oJ11ap fonnap nonnap

Ne MeHiH KonbIMHaH Kenepi

WIN|—=
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15. Pyo6nb (P). BantotameH
opblHAanaTbiH onepauusnap

( _ )
backa MeMNnekeTTiH BanTacbIMEH

(py6sib) TaHbICACbIH, OHbI yCakTayabl Y-
L PEHECIH.

_J

1. a) SnekTpnomnbi3gbiH, 6uneti 210 py6. Ty-
pagbl. bonatTta 10 py6., 50 py6., 100 pyo.
KarFas akLuanap 6ap.

oo Lo |

50 | 50 50
pyo. pyo. pyo.

100 100
pyo. pyo.
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bonaTt Tenemai Kaccara aklia kantapmam-
TbiHOAN Tenepi. byn Tecin kectene >kasblfFaH.
KanTapbIiMcCbI3 Teneyaid 6acka TaciniH Tan.

BaHKHOT caHbl

BaHkHOTTap BipiHLLi EiHLLi
TocCin TOCIN
10 py6. 1
50 pyo6. 4
100 py6. _
Catbin anbiHFaH|10 -1 + 50 - 4 =
ounetTiH KyHbl |210 (py6.)

8) Kanpat catbIn anfaH 3aTtbl YLUiH TONEHETIH
310 pybnbai KanTapbIMCbI3 TONErici kene-
ai. OHbIH cypeTTe KepceTinrengen 10 py6b.,
50 py6., 100 py6. akLwanapsbl 6ap.

oo ) Los )
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50 | 50 50
pyo. | pyo. | pyo. |
100 100 100
pyo. | py6. py6.

~\

KanpaTt Tenempi Kaccara aklia kantap-
ManTblHOan Tenepni. byn Tenem Tecini Kec-
Teae KepceTinreH. KauTapbiMCbI3 Tesiem
»Kacay[fblH Tafbl 6ip TacCiNiH Xa3blM KepcerT.

BaHKHOT caHbl

BaHkHOTTap BipiHLui EKiHLUi
TOCIJST TOCIJT
10 pyo. 1
50 py6. 2
100 py6. 2
10-1+50.2+
CaTtbIin anbiHFaH +100 .9 —
3aTTblH KYHbI — 310 (DY6)
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2. KaHLia TypaTbIHbIH >Xas.

1 1 1 1
4 4 4 4
ponnap ponnap nonnap nonnap
1 1
2 2
nonnap nonnap $ W

1 il il
onna - -
A P [onnap [onnap

58




1 1 1 1 1
4 4 4 4 4
nonnap nonnap nonnap nonnap nonnap
1 1 1
4 2 2
nonnap nonnap ponnap
$

Ne MeHiH KonbIMHaH Keneai

WIN|—=
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16. ©TKeHAi KopbITbIHAbIAY

AKLLla ycakTaucblH, kentaHbanbl caH-
aapabl 6arFaH TypiHOE eCENTENCIH,

1. bynap — 6yriH 30o04yKeHAOe caTbiiFaH >Xa-
Hyapnap. [JyKkeHre catyfgaH TYCKeH aklua-
Hbl ecenTe.

— ™~

ToTbikyc 15 $

Mﬁmw

Banbik 6 $




Tacbaka 22 $

IlYKeH KaccacblHa TYCKEH KarFas akLua MeH
MaHeTTepAiH 6ip MYMKIH HYCKAaCbIH >Kas.
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2. TekcepyqiH aypbIiC HycKacblH Tanga. Kop-
Luan Cblis.

1) 246 789 + 354 729

2) 769 045 - 421 708

3) 436 221 + 406 525

4) 783 452 — 543 297

N’ e N S’

>

1) 601 618 — 354 729 = 246 789
2) 357 337 + 421 708 = 769 045
3) 843 746 — 406 525 = 436 221
4) 241 155 + 543 297 = 783 452

o

’
2
3
4

601 518 — 354 729 = 246 789
347 337 + 421 708 = 769 045
842 746 — 406 525 = 436 221
240 155 + 543 297 = 783 452

N e N S’
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Ol

1) 354 729 — 246 789 = 107 940
2) 769 045 + 421 708 =1 190 753
3) 436 221 — 406 525 = 29 696

4) 783 452 + 543 297 =1 326 749

Ne MeHiH KonbIMHaH Keneai

Ol IND|—




17. ©3iHAi Tekcep

[ HeHi ynpeHreHiHai TeKCepeciH, J

1. KentaHbanbl caHgapabl Kanam oKy, »asy
JKOHE CaNbICTbIpy KEPEKTIrH TYCIHEMIH
>KeHe BinemiH.

Canpappabl >kas:
a) MblHAAP KnacblHbIH 5 GipAiri;

8) MuUNIMoHgap KnacblHblH, 48 6ipniri XkeHe
MblHOap KnacbiHbIH 500 Gipniri;
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0) MunanoHaap KnacbliHblH 702 Gipniri »xeHe
205 OipniK.

2. Lllamanap Typanbl 6iniMiMai  Kongadbimn,
ONTapMEH ecenTeynep opblHOANMBIH.

CanbICTbIp.

%C&F*4MVIH+20 MWH
1000 pm3 - 20«4 - 5 m®
20 MUH - 3 * %Teyn.

50ra:10%5a -2
3. CaHgap 3aHabinbiFbiHA XXeHe KenTaHbarnbl

caHpapAblH paspsaaTbhik, KypamMblHa Tangay
»Kacaw anamblH.
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Canpapgbl okbl. 2XKaHa anbiHFaH caHgapab!
©eCYy PeTIMEH >Kas.

~ T )
Bipnik
( 538667 }— MbIHb!
2 ece Kemit
- y,
~ )
OHAbIK MbIHAbI
( 087 483 ) 1-re apTTbIp
- y,
~ )
OHAbIKTHI
( 974 239 ) 4-Ke apTThbIp
- y,
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JKysaik
(412000 }— MbIHAb!
3-Ke KeMIT
J
)
Bipnik MbiHAbI
( 800 701 ) S5-Ke apTTbIp
J
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4. KepceTinireH comMaHbl LWeTeNndik BanoTa-
MEH aublpbacTan anamblH XK8He ecenTey
XKYprise anambiH.

ERED

ApmaH

bananapgblH KaWcCbICbIHbIH 8MUSAHbIHOA
akLua Kkebipek? CanbICTbIp.

oOp 6anaga KaHLwla aklla 6ap ekeHiH kanau
ecenteyre 6onadb!?
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5. EcenTeynepaiH OypbICTbIFbIH TEKCEPE ana-
MbIH. [lypbIiC ecentenreH 6e? Tekcep. Ka-
Teneppi Ty3eT.

+

/

3

L

—\

OIWOT|—

olot |~

L
o
0

+

/]

3

L

DNOIOH|OT|—

ol |

Ol

O[O0 |e

OlolO|e

OlolO|e

—OO|e
FlooO

OlOO|e

I~loo—|e

G| Gx{@]

Sx{inl @]l
=
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bipTaH6anbl caHfa
KebeunTy xoHe 6eny

18. KenTaH6anbl caHgapabl
aybi3Lla ecenTey Tacingepi

1 000 000-Fa pgewiHri cangapdbl aybl3wa
KebeunTy >eHe 6enyai YNpeHeTIH 60n1achbiH.

1. EcenTe XaHe Tekcep.
4624 :2 1221-3
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2. bananap 6uneTi epecekTeppikiHe Kapa-
FaHpa 2 ece ap3aH ekeHairi 6enrini 6osca,
NOWbI3 BUNETTEPIHIH, KYHbl KaHLUIA €KeHiH

ecenre.
[TnaukapTt Kyne

EpecekTtep 4228 1r 6 488 1r

bananap

Ne MeHiH KonbIMHaH Keneai

WIN|—=
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19. KentaH6anbl caHabl 6ipTaH6ansl
CaHfa Kebeunty XXoHe 6eny

KenTtaHbanbl caHgbl 6ipTaHbarnbl caHFa
KebenTy >XeHe 0Geny amangapblH OPbIH-

k,J:I,ay,cl,bl VVPEHECIH,

a )

1. a) EcenTeypi »kasbalua opblHAA.

312 442 - 8
846 628 : 2

(2



122 321 - 3

8) AmMangap 6oublHLLA »Xa3blin, ecenTe.
13242 -2 + 63 297

/3



/3 865 + 84844 : 2

2.

74

Bananap 6uneTi epecekTeppikiHe KaparaH-
Oa 2 ece ap3aH ekeHgiri 6enrini. EKi epecek
agam MeH yw 6anapaH TypaTblH oT6éacblHa
anblHATbIH MOWbI3 GUNETIHIH KYHbl KaHLla
6onaTbIHbIH ecenTe.

EpecekTep 8440 Tr

bananap




MeHiH, KoSibIMHaH Keneql

WIN (=
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20. KentaH6anbl caHabl GipTaH6anbl
CaHfa Kebeunty XXoHe 6eny

a4 )
KenTtaHbanbl caHgb! 6ipTaHbanbl caHFa

KebeunTy >XeHe 6Geny amangapblH OPbIH-
Cu,ay,cl,bl VVUPEHECIH.

_J

1. EcenTe xeHe Tekcep.

60 102 - 8
128 004 : 4

/6



30025 -7
27042 : 6

’r’



2. ApmaHpa 8 karas akLia 6ap.
Erep:

a) 6apnblik akwacsl — 200 TeHrenik;

9) eki akwacskl 500 TeHrenik, an KanfaHbl —
200 TeHrenik;

©) 6ip akwackl 1000 TeHrenik, yweyi 500 TeH-
renik, an kanfaHol 200 TeHrenik 6onca,
ApmaHpga KaHwa akwa 6ap ekeHpairiH
aHbIKTa.

Ne MeHiH KonbIMHaH Keneai

WIN|—=

/8
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